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ATA DA QUARTA REUNIÃO ORDINÁRIA DO PRIMEIRO PERÍODO LEGISLATIVO 

DA CÂMARA MUNICIPAL DE BREJÃO PE. 

Aos quatorze dias do mês de fevereiro (14/02/2025), ano de 2025, por volta das dez 

horas, na Praça Vereador José Augusto Pinto, em Brejão Pernambuco, reuniu-se a 

Câmara dos Vereadores de Brejão PE, sob a Presidência do Vereador Cícero 

Dionísio da Silva, que fez a composição da mesa diretora. Sendo o Primeiro 

Secretário o Ver. Ivonaldo Felix da Silva e o segundo Secretário o Ver. Sandoval 

Macedo da Silva. Em seguida, declarou aberta a sessão, mandou que fosse feita a 

leitura do Livro de Presença, para certificação do QUORUM, quando se verificou a 

seguinte presença: Adeval Cadengue de Santana, Cicero Dionisio da Silva, Ivonaldo 

Felix da Silva, José Adeilson Dantas Pereira, Lucivaldo Tenório Pinto Rafael Fausto 

Bezerra Filho, Rodrigo Barros Costa, Sandoval Macêdo da Silva e Wilson Ferreira de 
Melo. Registrando se portanto a presença de todos os edis desta Casa Legislativa. 

Em seguida passou o Presidente para o EXPEDIENTE. Quando foi feita a leitura das / 

correspondências destinadas a esta Casa Legislativa. Prosseguindo passou para 

INDICAÇÃO E REQUERIMENTO. Quando foram lidas as Indicações apresentadas, 

como: 018/25 a 021/25, de autoria do Ver. Sandoval Macêdo da Silva, que indicam 

respectivamente: Ser criada a Guarda Municipal de Brejão-PE, Serviço de 

terraplenagem no campo da Portuguesa, deste Municipio, Distribuição de kits 

esportivos aos times em atividade. Oficializar a festa do São João de Brejão, com a 

denominação de GONZAGA FULA. Indicação 022/25 de autoria do Ver. Rodrigo 

Barros Costa, que indica a restauração das estradas, no tocante ao trecho da 

Cajazeira a Medéia. Indicação nº 023/25 a 025/25, de autoria do Ver. Rafael Fausto 

Bezerra Filho, que respectivamente indicam: Seja a UBS DE Só Deus é Grande, 

tudo dentro da viabilidade do Executivo. Denominação da quadra do Colégio de 

Santa Rita de; Quadra Esportiva Rafael Fausto Bezerra. Sejam implantadas duas 

Lombadas na Vila Barreiros. Indicação de nº 026/25, de autoria do Ver. José 

Adeilson Dantas Pereira, que indica ser criado UM PONTO destinado aos moto” , 

taxistas desta Cidade. Projetos de Lei de números 08/25 a 011/25, do Poder 

Executivo, que tem as seguintes Ementas: Projeto 08/25 Promove Adequação 

Orçamentária no Âmbito do Município de Brejão PE e Autoriza a Abertura de Crédito 

Especial ao Orçamento Municipal de 2025., Projeto 09/25; Concede reajuste salarial 

aos profissionais do Magistério atualizando os anexos de Il e IV da Lei nº 971/2022 e 

dá outras providéncias. Projeto nº 010/25, Ementa: Ajusta valores do anexo | da Lei 

Municipal nº 808/2011 e da outras providéncias. Projeto nº 011/25, Ementa: 

Concede reajuste salarial aos profissionais do Grupo Ocupacional de Apoio Técnico, 

Administrativo e de Servicos Auxiliares atualizando os anexos: |ll e IV da Lei 
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dá outras providências.| Não havendo mais indicações, o Presidente 

ou a palavra para os vereadores, suas justificativas ao indicado. Quando 

utilizou da palavra os seguintes vereadores: Sandoval Macêdo da Silva, que fez 

vastas justificações de, suas indicações, indo da necessidade da implantação da 

Guarda Municipal, terraplenagem do campo da Portuguesa, e concluiu falando da 

distribuição de kits ao times de futebol do Municipio. Logo após utilizou da palavra o 

Ver. Rodrigo Barros Costa, que referenciou a necessidade do melhoramento das 

estradas e em essencial da Cajazeira a Medéia. Prosseguindo utilizou da palavra o 

Ver. Rafael Fausto Bezerra Filho, que fez suas justificativas as suas indicações de 

números 023/25 a 025/25, onde iniciou seu discurso sobre a reforma ou construção 

da UBS de Só Deus é Grande, falou emocionado sobre a denominação do nome de 

seu Genitor A Quadra de Santa Rita, falou da necessidade da implantação de duas 

lombadas, na Vila Barreiros e concluiu, pedindo a compreensão dos colegas para as 

devidas aprovações. Em seguida falou, o Ver. José Adeilson Dantas Pereira, que fez 

sua justificação referenciando a necessidade da implantação de um ponto exclusivo 

para os taxistas da cidade de Brejão PE. Logo após utilizou da palavra o Ver. 

Lucivaldo Tenório Pinto, que após saudar a todos presentes, solicitou ao Presidente 

da Mesa Diretora, a leitura do Projeto do Executivo, de nº 08/25, para em sua leitura 

possa haver o esclarecimento necessário e a urgência da votação, para não haver 

solução de continuidade. Desta forma saberemos o quantum e o destino da sua 

aplicabilidade. Prosseguindo o Presidente passou para ASSUNTOS DIVERSOS. 

Quando utilizou da palavra o Ver. Lucivaldo Tenório Pinto, que fez uma explanação 

sobre um casal que iria a pé, com destino a Curica do |zaque e citou que mesmo 

antes de ser verificado os verdadeiros fatos, colocaram na internet, o que gerou uma 

divulgação errônea a respeito dos fatos. Por isto fiz a averiguação e os fatos não 
foram como estavam publicados. Me refiro a isto como uma forma de mostrar que 

antes de se dizer, ou fazer uma publicação que não corresponde aos fatos devemos 

primeiro fazer toda a averiguação, para depois se tomar uma solução que seja 

necessária e verdadeira. Em seguida utilizou da palavra o Ver. José Adeilson 

Dantas Pereira, dizer, se houver qualquer problema deve se procurar de imediato o 

Secretário da Área, falou como sempre sobre água que seja destinado carros pipas 

para garantir o suprimento aos que precisam do precioso líquido, se referiu a 

indicação do Colega Sandoval Macêdo da Silva, sobre os kits para os times e pediu , 

que fosse mais audaciosa a distribuicdo atingindo todos os times do Municipio. 

Concluiu agradecendo ao Executivo pela dispensa da taxa de agua da zona Rural, o 

que sempre pediu e agora vé realizado seu apelo. Logo apés O Presidente facultou 

a palavra, quando fez uso o Ver. Rodrigo Barros Costa, que se referiu a um torneio 

que disse não ter cunho politico e que seja solicitado ao Chefe Executivo, para a 

devida deliberagdo.do espago. Solicitou, neste momento a palavra o Ver. Rafael 

Fausto Bezerra, que fez o esclarecimento do ocorrido, disse marcaram o torneio sem 

comunicar nada a ninguém, mesmo beneficente tem que ser agendado o a cedéncia 

para não ocorrer transtorno, onde a direção do Colégio sabera fazer. Como disse o 

Colega Lucivaldo Tendrio, de que é necessario a verificagéo dos fatos, para depois 

produzir a publicação. Voltou a utilizar a Tribuna o Ver. Rodrigo Barros Costa, que 
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er a situação, mas que seja realizado e pediu ao Colega Rafael Fausto 

rra, para providenciar, seu material de esporte, para também participar do 

referido torneio. Em seguida o Presidente, franqueou, ndo mais havendo quem 

utilizasse o Presidente passou para a ORDEM DO DIA. Momento em que 

apresentou as Indicagdes pela ordem numérica e crescente, todas as Indicagdes de 

018/25 a 026/25 Que pela ordem, conforme descrição supra feita. Foram, 

devidamente aprovadas por unanimidade. Em seguida O Presidente passou para 

votação e apreciagdo, os Pareceres do Projeto 08/25, do Poder Executivo, que em 

sua recomendagdo juridica, as Comissdes, pede e defere a aprovagdo. Por 

unanimidade, foi aprovado e declarado pelo Presidente. Oportunidade que fez o 

anuncio de que os demais projetos ,09, 010 e 011/25 serao devidamente apreciados 

e votados na préxima reunido. Quando passou para a EXPLICAGOES PESSOAIS. 

Não havendo quem fizesse uso da palavra, deu a Sessão por encerrada e convocou 

a todos para a proxima dia 21 de Fevereiro de 2025. Mandou que fosse lavrada a 

ATA que depois de lida e achada em conformidade fosse aprovada e assinada pelos 

membros da Mesa Executiva, para produzir seus efeitos legais. Eu lvonaldo Felix da 

Silva. Que digitei e assino. 

Ivonaldo Felix da Silva 
1}$ec e 

Macedo da Silva 
2º Secretário 
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